

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Viernes 10 de junio de 1966
Año LXVI.—Número 20.065

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO II. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Depósito Legal SG. 7.-1958 Precio del ejemplar: 2 pesetas

España, entre los países que recibirán las fotos de la Luna enviadas por el "Surveyor 1"

Las cuales han sido distribuidas por la N. A. S. A. a los centros más importantes dedicados, en más de cien países, a la investigación del espacio

Entre éstos se encuentra el I. N. T. A. (Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial)

Madrid, 10.—España figura entre los países que recibirán fotografías de la Luna, obtenidas por el vehículo espacial norteamericano "Surveyor", que serán enviadas por la N. A. S. A. (Administración Nacional para Aeronáutica y el Espacio) de los Estados Unidos, se informa hoy en fuente competente. Las fotografías serán distribuidas a los centros más importantes dedicados en más de cien países a la investigación y técnicas aéreas del Espacio, como el I. N. T. A. (Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial), organismo científico español especializado en estas cuestiones.—Cifra.

El 18 de julio será lanzado el "Gemini 10"

Habrán también cita y paseo espaciales

Centro Espacial de Houston, 10.—Se espera que el astronauta norteamericano Michael Collins abra por lo menos tres veces la compuerta y realice un "paseo espacial" durante el vuelo del "Gemini 10" el próximo mes, según se ha informado en este centro espacial.

XVII Mesa Redonda de la Asociación para el Estudio de los Problemas de Europa, en Alcalá de Henares

Alcalá de Henares (Madrid), 10.—Ha comenzado sus sesiones la XVII Mesa Redonda de la Asociación para el Estudio de los Problemas de Europa.

El acto se celebró en la Universidad Complutense bajo la presidencia del señor J. Oham W. Beyen, exministro de Asuntos Exteriores de Holanda y presidente de la Asociación.

En estas reuniones se abordará el estudio de la financiación del desarrollo económico en Europa y las condiciones previas al establecimiento de un mercado financiero.

Asisten cerca de doscientas personalidades económicas y financieras de todos los países de Europa Central.

El Sr. Oham W. Beyen, después de agradecer la acogida española y las atenciones del gobernador del Banco de España, señor Navarro Rubio, dijo que el objeto de esta Mesa Redonda era buscar las condiciones propicias a la creación de un mercado de capitales europeos y destacó en consecuencia la importancia de esta unión.

Contestó al señor Beyen el gobernador del Banco de España, D. Mariano Navarro Rubio, con un discurso.—Cifra.

Nevadas también en Asturias

Oviedo, 10.—Continúa el temporal en la provincia con numerosos aguaceros. El tiempo ha refrescado y además de las granizadas se han registrado algunas nevadas, aunque débiles, en las zonas montañosas.—Cifra.

LA BOLSA

Madrid, 10.—En la sesión de hoy—cierra de la semana— el negocio no fue muy amplio y las cotizaciones se mostraron irregulares, acentuándose más esta irregularidad en las acciones bancarias. En el sector eléctrico pocas operaciones. Continúa bajando Petróleos.

El cierre ofrecía poca animación. De un total de 91 valores contratados en renta variable, 23 suben, 28 bajan y 40 no varían.

El índice general fue de 96,59 contra 96,91.—Cifra.

BARCELONA
Barcelona, 10.—Ha continuado la depresión del papel en bolsa en la jornada de hoy.

En ninguno de los tres corros se hicieron grandes operaciones, predominando los signos negativos a los positivos.

EL 18 DE JULIO

De no haber contraorden, el vuelo de tres días de duración de este "Gemini" se iniciará el próximo día 18 de julio. Collins, de 35 años de edad, comandante del Ejército del Aire norteamericano, destinado al programa espacial desde hace casi tres años, ocupará el puesto de copiloto en la nave espacial que será dirigida por John Young, quien viajó en el primer "Gemini" tripulado por hombres, lanzado hace 15 meses.

TRES MISIONES

Según se ha proyectado, Collins abrirá tres veces la compuerta de su nave para:

—Realizar un "paseo espacial" desde su nave hasta un satélite "Agena" cuyo coste será de 10 millones de dólares (600 millones de pesetas) que se supone será lanzado antes que el "Gemini 10".

—Fotografiar el "Agena" aún en órbita, que fue lanzado al mismo tiempo que el "Gemini 8" en el pasado mes de marzo.

—Deshacerse de su equipo de "Extra Actividad Vehicular" (EVA), que no puede ser traído a la Tierra confortablemente.

OTROS PROYECTOS

Durante el vuelo del "Gemini 10" también está proyectado:

—Un intento por parte de Young y Collins de maniobrar su nave y enlazar con un nuevo "Agena" durante la cuarta órbita del vuelo.

—Tratar de encontrar el "Agena" que fue lanzado junto con el "Gemini 8", aunque no se tratará de enlazar con él.

—Una serie de experimentos científicos, incluyendo fotografiar diversos objetos en el espacio y en la Tierra.

Collins utilizará una pistola accionada por nitrógeno para su "paseo espacial". El autopropulsor que trató de utilizar el astronauta Eugene A. Cernan durante el vuelo del "Gemini 9" no será utilizado hasta el "Gemini 12", que se espera sea lanzado a últimos del próximo mes de octubre.—Efe.

En acciones, las Minas Riff perdieron once enteros; hubo flojedad en el corro bancario; el Español de Crédito perdió quince enteros y en Central cinco. Los valores locales tuvieron pequeñas variaciones en más y en menos. Unicamente Motor Ibérica tuvo una reacción de siete enteros.

En los otros corros, poco negocio, con ligera mejoría en los cupones.—Cifra.

BILBAO
Bilbao, 10.—Terminó la semana bursátil con una sesión de clara tendencia depresiva, especialmente en el grupo bancario, donde destaca el Banesco con una pérdida de 30 enteros, siguiéndole con otros doce el Banco Central.

Entre los valores industriales, nuevamente Sefanitro desciende cinco enteros.

NUEVO INVENTO: el dardo espía

Washington, 10.—Un dardo "curioso" que permitirá a los soldados norteamericanos, disparar sobre los guerrilleros vietcong y escuchar también sus conversaciones, ha sido experimentado ante una comisión del Congreso de los Estados Unidos.

El dardo contiene en su interior un transmisor miniatura, de radio transistorizada, de un alcance de kilómetro y medio, con una pequeña batería de sesenta horas de autonomía.—Efe.



Fiereza e ingenuidad, atractiva fealdad y valor incalculable de esta misteriosa figura traída hace más de doscientos años de China. Su denominación es "Furia China" y tiene una pareja exactamente igual. (Foto Europa Press.)

Ley marcial en Hue, que sigue siendo centro de la campaña budista contra el Gobierno de Saigón

Este ha enviado fuertes contingentes de «marines» y paracaidistas

Hue (Vietnam del Sur), 10.—El Gobierno survietnamita ha enviado a esta ciudad disidente del norte del país, fuertes contingentes de "marines" y paracaidistas y ha declarado la ley marcial durante la pasada noche en un intento para restablecer el orden. Hue sigue siendo un centro de la campaña budista en contra del Gobierno militar de Saigón.

LA CIUDAD PARALIZADA

A primera hora de hoy, la ciudad de Hue se hallaba paralizada completamente por una gran manifestación antigubernamental. Millares de personas han sacado a las calles sus altares familiares para bloquear el tráfico. Las tropas del Gobierno, alrededor de 400 hombres, se encuentran estacionadas en tres campamentos de policía y equipadas con granadas lacrimógenas, porras contra motines y escudos de mimbre.

LAS CARRETERAS, BLOQUEADAS

Las carreteras de acceso a la ciudad de 105.000 habitantes, continúan bloqueadas por los altares budistas a pesar de las órdenes radiadas por altavoces desde aviones gubernamentales volando a escasa altura de que los habitantes de esta ciudad deben cesar en su bloqueo contra los convoyes de suministros esenciales.

Órdenes similares fueron transmitidas por una emisora secreta gubernamental que ha hecho oír la voz de

Saigón en esta ciudad por vez primera desde hace tres semanas. Dicha emisora ha transmitido también que el Gobierno ha implantado la ley marcial en Hue desde las 21,00 horas hasta las 06,00 de cada día. Otra

emisora clandestina "Radio SOS Budistas" controlada por monjes budistas, continúa hablando en contra de la Junta Militar desde una de las principales pagodas de la ciudad.—Efe.

CAO KY ha recibido plenos poderes

Por tres meses y para hacer frente a los problemas económicos del Vietnam

Saigón, 10.—El primer ministro del Vietnam del Sur, vicemarca del Aire Nguyen Cao Ky, ha recibido plenos poderes por un periodo de tres meses con objeto de que pueda hacer frente a los problemas económicos y financieros por los que atraviesa el Vietnam

del Sur, según informa hoy en Saigón la agencia de prensa vietnamita.

El teniente general Nguyen Van Thieu, jefe del Estado, ha dado a Ky plenos poderes para que pueda promulgar los decretos que estime oportunos.—Efe.

BOLETIN DE LAS CORTES

Ruego de un procurador acerca de las supuestas anomalías en la venta de aceite de oliva:

- Mezclas fraudulentas con aceite de semillas
- ◆ Venta clandestina, a granel, por establecimientos no autorizados

Respuesta remitida a las Cortes por la Presidencia del Gobierno, en este asunto, y varios proyectos de ley

Madrid, 10.—En el «Boletín Oficial de las Cortes Españolas», facilitado por el presidente don Iturmendi a los representantes de la prensa, se publica un ruego formulado por el procurador don José Navarro y González de Canales, acerca de las supuestas anomalías que existen en la venta de los aceites de oliva envasados, mezclados fraudulentamente con aceites de semillas, así como la venta clandestina de aceite de oliva a granel por establecimientos no autorizados y la respuesta remitida a las Cortes por la Presidencia del Gobierno.

También publica el citado "Boletín", los proyectos de ley de créditos extraordinarios y suplementos de crédito de 654.490 pesetas al Ministerio de Asuntos Exteriores para el pago de retribuciones de 1965 al tribunal de la Rota en España, de 13.529.696 pesetas al Ministerio de Marina para el pago de atenciones del vestuario de marinería y tropa causados en el ejercicio de 1964 y de 35.451.264 pesetas al Ministerio de Educación y

Ciencia para el abono de remuneraciones correspondiente al cuarto trimestre de 1965 y de 1966, a profesores encargados de curso de las Escuelas Técnicas de grado superior y a profesores de idiomas de las de grado superior y medio.

Igualmente publica la convocatoria para oposiciones, con objeto de cubrir cuatro plazas de letrados de las Cortes Españolas.—Cifra.

EL TIEMPO

Mínima de cinco grados en SEGOVIA, Avila, Cuenca y Ciudad Real

Tendencia a la mejoría

Madrid, 10.—El Servicio Meteorológico informa que en las últimas 24 horas se han registrado precipitaciones en toda la Península, con excepción del SE y zona del estrecho. Han sido muy débiles y dispersas en Andalucía y Levante, débiles en Cataluña, moderadas en Aragón, Centro y cuenca del Duero e intensas en Galicia, Cantábrico y alto Ebro, destacando las precipitaciones del golfo de Vizcaya y alto Ebro. Se han medido en Bilbao 51 litros por metro cuadrado. En Santander, 47; en San Sebastián (Fuenterrabía), 40; en San Sebastián (Igueldo) 38, y Vitoria 38.

SEGUIRAN LOS CHUBASCOS, PERO CON MENOS INTENSIDAD

Tiempo probable: Continuarán los chubascos, aunque decreciendo en intensidad en el Cantábrico, en Galicia, especialmente en su zona norte, puntos de la cuenca del Duero, alto Ebro, Pirineos y extremo noroeste de la Península, Baleares y puntos del Sistema Central e Ibérico. En el centro y Aragón la nubosidad será de evolución diurna. En Andalucía, Levante y Sureste, cielo poco nuboso. La tendencia, en general, es a la mejoría, decreciendo la intensidad de

las precipitaciones en las zonas antes citadas y aparecerán claros.

Los vientos serán de componente norte moderado a fuerte, y las temperaturas tenderán a aumentar, aunque de forma suave.

Temperaturas extremas en España: Máxima de 29 grados en Murcia; mínima de 5 grados en Avila, Ciudad Real, Cuenca y Segovia.—Cifra.

DEAN RUSK se entrevistó con WILSON

Londres.—El secretario de Estado de los Estados Unidos Dean Rusk ha conferenciado hoy con el primer ministro británico Harold Wilson sobre determinados aspectos de la reciente conferencia de la NATO en Bruselas y la actual crisis de la ELDO, la organización europea de lanzamiento, según informan fuentes afectadas a Downing Street.—Efe.

San Juan Crisóstomo («Boca de Oro») Patrón de locutores franceses de Radio y T.V.

Para que aprendan a hablar bien

París, 10.—La "Federación del Francés Universal", después de haber comprobado que los presentadores de radio y televisión no tienen un Patrón, ha decidido atribuir el patronato a San Juan Crisóstomo, llamado "San Juan de boca de oro" en razón de su elocuencia, de todos los que, cada día, están encargados de comentar y presentar programas y noticias en las emisiones de la radio y la televisión.

No obstante, la citada Federación piensa que el 27 de enero, festividad de San Juan Crisóstomo, deberá ser también la fecha indicada para que los locutores canten el "mea culpa" de los muchos barbarismos, neologismos y errores gramaticales que se suceden en sus improvisaciones.—Efe.

114 AÑOS TIENE LA PERSONA MAS VIEJA DEL JAPON

Kamaishi (Japón), 10.—La persona más vieja del Japón, Jyabei Nakamura, ha celebrado hoy en esta ciudad su ciento catorce cumpleaños.—Efe.

El sombrero fue una víctima de la guerra

Los fabricantes luchan para que los hombres se cubran

El fieltro continúa siendo el material base

Hace tres años, una mujer entró en el restaurante del hotel Dorchester, en Park Lane, Londres. Llevaba un bonito sombrero.

—Perdón señora—le dijo el camarero cortesmente—, no puede usted llevar el sombrero aquí.

Esta extraña actitud era un reliquia de siglos atrás, cuando cualquier mujer vista con un sombrero a partir de las seis de la tarde era mal considerada. El pensamiento que daba origen a esta creencia, era el que una joven que llevase un sombrero a aquellas «tardías» horas no había podido salir de un coche, había tenido que pasear por la calle.

El camarero de Dorchester no sabía de esta costumbre. Sólo sabía que o se quitaba el sombrero la dama o no podía entrar. Y ya que una mujer se pone un sombrero para ser admirada y no ignominiosamente expulsada de un local, la dama se marchó.

LA GUERRA Y EL SOMBRERO

Este hecho no debió caer muy bien entre los fabricantes de sombreros de todo el mundo, de haberlo sabido. Desde la II Guerra Mundial, los sombreros han intentado reconstruir un imperio destruido por la informalidad moderna en el vestir y la aparición del moderno automóvil.

Por reacción, tras la guerra

Uno de los mayores causantes del desprestigio del sombrero fue la guerra. «Después de ésta, los soldados de todo el mundo que durante cuatro años se vieron obligados a llevar la cabeza cubierta, reaccionaron llevando la cabeza despejada en cuanto volvieron a sus hogares», dijo un fabricante.

Ello, unido a un movimiento hacia telas y trajes de menos calidad, que habían sido despreciados por los elegantes de los años veinte, dejó el negocio de la sombrerería casi en la ruina. El automóvil influyó mucho, porque el sombrero era incómodo para encerrarse en su interior, y especialmente en nuestros días, cuando se tiende hacia el utilitario.

«Pero ahora el sombrero renace» —decía un fabricante. Y agregó: «Los jóvenes comprarán el suyo si les convencemos de que está de moda, y que no parecen anticuados como los que llevaban sus padres».

LA LUCHA POR LA EXISTENCIA

Antes de la guerra, estaban de moda los sombreros rígidos; ahora se llevan flexibles, generalmente hechos de tweed, pana o cuero. Están ganando terreno especialmente en el

Los años veinte fueron la época gloriosa del sombrero, pero desde la depresión, sufrió una rápida pérdida de prestigio. Desde entonces los fabricantes han luchado para reponer su buen nombre y su aceptación en todo el mundo.

Para ello se hicieron nuevos diseños en nuevos materiales, que lograron abrir la brecha. Así, en el año 1951, se vendieron en Inglaterra únicamente unos tres millones de sombreros. En la actualidad esta cifra sobrepasa ya los trece millones, de los cuales tres son exportados, la mayoría a Estados Unidos.

norte de Europa, aunque declinan en Estados Unidos.

Una de las razones por las que los fabricantes de sombreros se muestran generalmente satisfechos en la actualidad, es el que su industria ha sido sometida a una natural racionalización. Antes de la guerra había demasiados fabricantes intentando sacar una porción de un pastel que cada vez era más pequeño.

El pastel es ahora la mitad de lo que era entonces, pero también hay muchísimos menos fabricantes. Sus obras son en mayoría de fieltro. Este se hacía antes de piel de conejo, pero debido al exterminio de estos animales a causa de la mixomatosis se usa cada vez más piel de liebre, algunas veces complementada con fibras sintéticas.

La piel se convierte en fieltro tratándola a presión con agua caliente. En realidad, el fieltro es uno de los productos más antiguos que se conocen, y el arte de hacerlo es también más antiguo que el hilado y el tejer.

El patrón de la industria sombrerera es San Clemente, que según la tradición colocó piel de oveja en su sandalia un día, y después de mu-

cho caminar vio que se había convertido en fieltro.

«Pero el hacer un sombrero es mucho más complicado. El material pasa a través de treinta y seis procesos diferentes antes de ser útil para que se le dé forma».

Una creencia que los sombrereros querían ver destruida, y que carece de fundamento, es el que los hombres que llevan sombrero tienen tendencia a quedarse calvos. Lo cierto es que, generalmente, la calvicie es hereditaria y todo el aire del mundo no bastaría para mantener el cabello en su sitio si éste no recibe el alimento que necesita para seguir creciendo.

PEQUEÑA HISTORIA DEL SOMBRERO

Los soldados, que deben permanecer durante horas en ceremonias de gala, saben lo importante que es escoger una prenda de cabeza del tamaño adecuado.

Hace años, la moda era comprar un sombrero, pero nunca llevarlo en la cabeza. En el siglo XVII los jóvenes sujetaban el lado derecho de sus grandes sombreros, para no entorpecer los movimientos de la mano derecha, que podía así manejar libremente la espada.

Más tarde, se sujetó también el ala izquierda, de modo que el viento no volase el sombrero cuando el que lo llevaba montase a caballo. En el siglo XVIII los jóvenes elegantes no podían colocarse un sombrero sobre sus bien cuidadas pelucas, por lo que lo llevaban en la mano.

Sin embargo, en nuestros días, como puede comprobar fácilmente en la calle, la mayoría de la gente ni siquiera lo lleva en la mano. Es muy raro encontrarse a alguien de menos de cincuenta años llevando sombrero.

Peter CARVER

SUCESOS Un niño cayó bajo el tren, en Valencia y sólo sufrió algunas lesiones

Y cuando mayor era la consternación de la gente, salió tranquilamente a gatas

Valencia, 9.—El niño de catorce años Juan Lucena Rocher, vecino de Aterna, cayó debajo del tren Paterna-Valencia al intentar apearse en marcha cuando llegaba el convoy a la estación. Pese a haber pasado por encima de él la mayor parte del tren, salió tranquilamente a gatas cuando la multitud era presa de la mayor consternación creyéndole destrozado. No obstante, sufrió diversas lesiones, entre ellas la rotura del maxilar inferior, de las que fue asistido en la Casa de Socorro.

Arde gran cantidad de trigo y cebada

Alicante, 9.—Se ha registrado un incendio en las inmediaciones de la localidad de Albatera, donde se hallaban amontonadas partidas de trigo y cebada para la trilla. Seguramente el incendio se provocó por el desprendimiento de una chispa del tractor. Las pérdidas son de consideración. Gracias a los vecinos se pudo sofocar el siniestro con relativa rapidez.

Se causa una herida mortal en un ojo

El Ferrol del Caudillo, 9.—Falleció Cándido Hervás Carvajal, de 36 años, casado, con domicilio en Grañas del Sur, término municipal de Santa Marta de Hormigueira, a consecuencia de una herida penetrante en la región ocular derecha que se produjo al caer sobre un palo puntiagudo cuando se dedicaba a las faenas del campo.

Sereno muerto en accidente de tráfico

Madrid, 9.—El sereno Jesús Arias López, de 37 años, casado, natural de Cangas de Narcea (Asturias), y con domicilio en Valdecornillas, 25, ingresó en el Equipo Quirúrgico con heridas graves, falleciendo poco después.

Se produjo las heridas cuando via-

jaba con otro sereno, que resultó ileso, en una motocicleta y, que al parecer, entró en colisión.

Un muerto y dos heridos gravísimos al derrumbarse una techumbre

Lérida, 9.—Al derrumbarse inopinadamente la techumbre de un tejero, murió instantáneamente el encargado del mismo, Juan Rosel Nasarre, de 48 años de edad, vecino de esta capital.

Resultaron con heridas de pronóstico gravísimo los obreros Juan Ga-

tius Guiu, de 32 años, vecino de Lérida, y Agustín Esteve Pérez, de 47 años, de Lérida.

También sufrieron heridas de carácter leve Luis Romero Huete, de 29 años, natural de Cuenca, y Manuel Bovilla Alvarez, de 20 años, vecino de Lérida.

Muere por asfixia por los gases de un pozo negro

Lérida, 9.—En la localidad de Guimerá, cuando procedía a pintar la báscula municipal, tuvo la desgracia de resbalar y caer al interior de un pozo negro vacío, Lucio Gutiérrez, de 53 años de edad, vecino de la citada localidad, quien más tarde fue localizado casi sin vida en el interior de dicho pozo por el joven de 17 años Emilio Martín Sánchez, que pidió auxilio, acudiendo varios vecinos que extrajeron a Lucio Gutiérrez, que fue trasladado rápidamente al Hospital Municipal de Tárrega, donde falleció pocas horas después de su ingreso, a causa de asfixia por los gases de dicho pozo.

Confusión en la identificación de una de las víctimas de un accidente de automóvil

Granollers, 9.—El hallazgo de unos documentos de doña Albertina Rollinge, en el interior del automóvil de don José Saura Celdrau, que el martes por la noche sufrió un accidente en la carretera de Granollers a Cardedeu, creó una confusión en la identificación de una de las víctimas del suceso, que hoy ha aclarado la Cruz Roja local.

En el citado accidente encontró la muerte instantánea doña Nieves Pastor Aracil, de 66 años de edad, natural de Alicante y con residencia en Barcelona, además del propio conductor del vehículo, don José Saura, falleció horas después a consecuencia de las gravísimas heridas sufridas.

Doña Albertina Rollinge, viuda de Andreotti, de 62 años, a la que se dio como muerta en un principio, no viajaba en el automóvil, pues se había quedado en Santa Fe del Montseny, donde está pasando unos días de descanso.

El entierro de don José Saura, que fue destacado corredor ciclista y es padre del actual seleccionador nacional de ciclismo, don Gabriel Saura, se efectuará mañana, viernes.

Impresos bien hechos EL ADELANTADO
San Agustín, 7. Teléfono 2299

LOKOMO
¡ATENCIÓN!

Consúltenos antes de comprar
La maquinaria necesaria para sus obras



PALACARGADORA «INTERNATIONAL» MODELO H-70

ROTATOR, S. A.

Rivera de Manzanares, 18

MADRID - 8



Aquí, todos los DEPORTES

Comenzó esta mañana, en nuestra ciudad, el Campeonato Nacional de pelota a mano, de Organizaciones del Movimiento

En presencia de don Jaime Oñate, jefe de la sección de Pelota de la Delegación Nacional de Organizaciones del Movimiento, se celebró ayer el sorteo de los partidos que han de jugarse en el Campeonato Nacional, que esta mañana se ha iniciado en nuestra ciudad, en el recinto del pabellón deportivo "Enrique Serichol".

Son en total once las provincias participantes, con trece equipos, puesto que Zamora presenta un equipo A, campeón nacional, y el B, campeón provincial, y Segovia, el A y B, campeón y subcampeón provincial, respectivamente, por ser la provincia organizadora.

Para facilitar el desarrollo de los encuentros se han formado dos grupos, que juegan partidos por el sistema de liga. Estos grupos les integran los equipos siguientes:

Grupo primero: Zamora A, Segovia A, Madrid, Avila, Oviedo y Soria.

Grupo segundo: Zamora B, Segovia B, Salamanca, Logroño, León, Bilbao y Teruel.

Resultados

Los primeros resultados registrados esta mañana, en los encuentros que se iniciaron a las diez, y hasta el mediodía de hoy, han sido:

- Soria, 22; Avila, 9.
- Soria, 22; Segovia A, 20.
- Segovia, A, 22; Avila, 5.
- Zamora B, 22; Salamanca, 12.
- Zamora B, 22; Logroño, 9.
- Logroño, 22; Bilbao, 10.
- Madrid 22; Oviedo, 8.
- Zamora A, 22; Oviedo, 10.
- León, 22; Teruel, 7.

Mañana, los encuentros seguirán jugándose a las diez de la mañana, y por la tarde, a las cuatro.

La selección de fútbol jugó su primer partido de entrenamiento

El entrenador quedó satisfecho de los resultados

Santiago de Compostela, 9.—La selección nacional de fútbol, a las órdenes de Pepe Villalonga, ha celebrado esta mañana su primer partido de entrenamiento con visos de seriedad entre dos equipos formados por los propios seleccionados.

Ganaron los azules por tres goles a dos.

El partido fue de una hora, dividida en dos tiempos de media cada uno.

El partido se jugó en el estadio municipal de Santa Isabel, de dimensiones mayores que el campo de juego del estadio de la residencia.

Las dos alineaciones fueron:

Equipo azul: Iribar; Sanchis, Gallego, Eladio; Glaría, Del Sol; Rife, Suárez, Marcelino, Lapetta y Gento.

Equipo rojo: Betancort; Rivilla, Olivella, Reija; Pirri, Zoco; Villa, Zaldúa, Peiró, Fusté y Adelardo.

El árbitro el propio Villalonga, auxiliado por el entrenador ayudante, Sabino Barinaga.

Ganaron los azules por 3-2.

El primer tiempo terminó con empate a dos goles.

Los adversarios en presencia no se emplearon en ningún momento a fondo, disputándose el partido sin gran velocidad, como si Villalonga quisiera ir aquilatando defectos y virtudes. Pero destacaron las internadas velocísimas y peligrosas de Peiró y, en ocasiones, algunas carreras, fulgurantes de Paco Gento.

En el equipo encarnado, Reina substituyó a Betancort en el segundo tiempo, y Violeta a Zaldúa.

Marcaron en primer lugar los azules, Marcelino fue el autor de este primer gol. Minutos después, Peiró realizó una preciosa jugada, que coronó con pase hacia atrás, rematando fortísimo Adelardo, para establecer así el empate.

Peiró, moviéndose siempre con mucho peligro en el área, hizo un pase perfecto a profundidad hacia Fusté, y éste remató, marcando el segundo gol de los encarnados, con lo que éstos se adelantaron en el marcador por dos goles a uno.

Antes de terminar la primera parte, Rife disparó después de una breve carrera y la pelota entre en la meta de Betancort junto al poste derecho.

En el segundo tiempo, Luis Suárez ejecutó un golpe franco desde el lado derecho de la línea frontal del área y marcó directamente, a pesar del esfuerzo de Reina, que había substituido a Betancort. Con este gol se establece el resultado definitivo de 3-2 a favor de los azules.

Villalonga ordenó repetir esta falta dos veces más, lanzando siempre Luis Suárez. La segunda vez la pelota fue rechazada por la barrera, y la tercera, el disparo, flojo, pero colocado, de Suárez, fue neutralizado por Reina.

Al término del partido, Pepe Villalonga comentó que estaba satisfecho de la actuación de los seleccionados, y que la preparación continuará al mismo ritmo, con el fin de poner a los jugadores en perfecta puesta a punto para los Campeonatos del Mundo.

Durante el partido, Villalonga ordenó repetir varias jugadas, señalando las situaciones del juego y corrigiendo defectos.

El ausente del partido—además de Ufarte, aquejado de una desgracia familiar—fue Amancio, que presenció el encuentro de sus compañeros en el graderío. Con él, Veloso, su compañero antes en el Coruña y ahora en el Madrid, y también el zaragozista País.

En la tarde de ayer se le practicó a

Amancio un examen radiográfico, con satisfactorios resultados. También fue examinado Zaldúa, que padecía una ligera molestia muscular; pero Zaldúa no se ha resentido en absoluto de estas molestias en el partido de hoy.

El partido de entrenamiento finalizó a las doce y media y los jugadores regresaron a su hotel.

Los Ayuntamientos que organicen concurso de Tiro al Plato deben comunicarse con la Federación Provincial

Federación Provincial de Tiro al Plato.—Esta Federación comunica a los Ayuntamientos de la provincia que celebren tiradas al plato con motivo de festejos de la localidad, que deben ponerse en relación con la misma, para lo cual pueden dirigirse a dicha Federación en la Casa del Deporte, avenida del Padre Claret, número 12, Segovia, o a la presidencia en La Losa (Segovia).

GIANNI MOTTA ganó la Vuelta CICLISTA A ITALIA

Julio Jiménez quedó en cuarto lugar

Trieste, 9.—La última etapa del «Giro», Vittorio Veneto-Trieste, se la adjudicó el italiano Bariviera, batiendo al «sprint» a otros seis corredores, que se clasificaron por este orden: Huysman (Bélgica), Bailette, Vicentini, Basso, Fezzardi y Macchi, todos con el mismo tiempo que Bariviera, que cubrió los 172 kilómetros en 4 horas, 45 minutos, 8 segundos, a la media horaria de 36,188.

A un minuto y cinco segundos de Bariviera se clasificó en octavo lugar el alemán Rudy Altig, seguido a tres segundos por todo el grupo, batido al «sprint» por el campeón de Italia, Michele Dancelli.

El entusiasmo del público que llenaba totalmente el hipódromo de Montebello, donde concluía la etapa, era extraordinario. Se produjo una invasión de la pista, que dificultó la entrada de los corredores. El vencedor del «Giro», Gianni Motta, fue materialmente asediado por centenares de aficionados, mientras todo el público le aplaudía calurosamente e incensantemente.

Merceda victoria de Motta

El «Giro» ha terminado con la merceda victoria de Gianni Motta. Por equipos, el primer puesto lo ha obtenido el equipo a que Motta pertenece y en el que han actuado meritoriamente todos los componentes, especialmente Rudy Altig. El segundo puesto por equipos lo ha obtenido el grupo internacional capitaneado por Anquetil y dirigido por Geminiani, gracias especialmente a la actuación del español Julio Jiménez, que durante once jornadas vistió la «maglia» rosa y ha quedado clasificado en un excelente cuarto puesto y segundo en el premio de la Montaña.

Clasificación general definitiva del «Giro»

- 1 Motta (Italia), cubrió los 3.976 kilómetros en 111:10-48, al promedio de 35.744 kilómetros por hora.
- 2 Zilioli (Italia), a 3-57.
- 3 Anquetil (Francia), a 4-40.
- 4 Jiménez (España), a 5-44.
- 5 Gimondi (Italia), a 6-47.
- 6 Balmanion (Italia), a 7-27.
- 7 Adorni (Italia), a 8-0.
- 8 Bitossi (Italia), a 9-24.
- 9 Taccone (Italia), a 11-42.
- 10 Maurer (Suiza), a 20-38.—Alfil.

«DAUPHINE LIBERE»

Avignon (Francia), 9.—El holandés Karsten ha vencido en la séptima etapa del criterium «Dauphine Libere». Cubrió los 192 kilómetros existentes entre Gap y Avignon en cinco horas, un minuto, treinta segundos,

a 39,402 kilómetros por hora. A continuación se clasificaron:

- 2 Dopra (Italia), 5-03-03.
- 3 Aurelio González (Esp.), 5-05-17.

La general por equipos, después de la etapa de hoy, queda establecida así:

- 1 Kas (España), 106-56-26.
- 2 Ford-France, 107-29-10.
- 3 Pelfort Sauvage, 107-33-24.

Clasificación general

- 1 Echeverría (España), 35-28-23.
- 2 Gabica (España), 35-38-32.

Se aplaza el partido de homenaje a Juan Callejo

Con carácter definitivo queda aplazado el encuentro de homenaje al guardameta de la Gimnástica Segoviana Juan Callejo, que en principio se había anunciado para el domingo próximo. El Atlético de Madrid tiene contraído un compromiso y no podrían actuar sus jugadores en El Peñasal, por lo que se aplaza el partido hasta el día 19 o el 26.

Los 352 jugadores que participarán en el Mundial, asegurados en 20 millones de libras

Londres, 9.—Según los organizadores del Campeonato del Mundo, parece que ya antes de empezar el torneo los beneficios financieros están asegurados, y según se estima en los medios más allegados de la organización, la modesta Copa Jules Rimet, estimada en 3.000 libras, va a darle a Gran Bretaña muchos millones.

Aparte de los equipos que triunfen durante los encuentros en las eliminatorias del mundial, ya se conocen cuatro vencedores seguros: la Asociación Inglesa de Fútbol, la «Asociación de Fútbol», de Inglaterra, propietaria de Wembley, Correo de Inglaterra y la Compañía de seguros «Lloyds».

Las compañías de aviación, las agencias de viajes y los hoteles esperan igualmente beneficiarse de la afluencia turística motivada por el Campeonato del Mundo, pero sin esperanzas exageradas.

La principal fuente de ingresos ha sido desde luego la venta de entradas: 1.100.000 libras han entrado ya en las cajas de la F. I. F. A. La Asociación Inglesa de Fútbol se llevará el 25 por 100, después de deducir los gastos; el 10 por 100 será para la F. I. F. A. y el 65 por 100 para los equipos concurrentes.

Las ganancias de Correos y Telégrafos serán más modestas, pero está asegurada, por ejemplo, la venta a

3 Guimbard (Francia), 35-38-42.

4 Raymond (Francia), 35-39-01.

5 Aimar (Francia), 35-39-11.

6 Poulidor (Francia), 35-39-17.

7 San Miguel (España), 35-41-31.

Clasificación de la Montaña

- 1 Galera, 74 puntos.
- 2 San Miguel, 57.
- 3 Momeñe, 49.
- 4 Gabica, 44.
- 5 Poulidor, 34.

TREINTA Y UN COLS EN EL GRAN PREMIO DE LA MONTAÑA DEL «TOUR»

París, 9.—Treinta y un cols o cotas de cuatro categorías, dictaminarán el ganador del premio de la Montaña en la 53 edición de la Vuelta Ciclista a Francia que comenzará el 21 de junio en Nancy.—Alfil.

Vittorio Veneito, 9.—El italiano Vittorio Adorni ha confirmado, al finalizar la etapa de hoy del «Giro» de Italia, que participará en el próximo «Tour» de Francia y que también participará su compañero de equipo, Felice Gimondi.—Alfil.

los coleccionistas de sellos emitidos con ocasión del Campeonato, que dejará un beneficio de 50.000 libras. Colocación de 1.400 teléfonos; instalaciones telefotográficas; 16 postes telegráficos y 26 teletipos que dejarán un beneficio altísimo.

«Tarde, pero nunca», dice la Compañía de Seguros Lloyds, encargada de asegurar a los jugadores. Los 352 que participarán en el Mundial están asegurados en 20 millones de libras, y en cabeza se encuentra «Pelé», cuyo seguro es de 250.000 libras esterlinas. Cada partido del torneo ha sido asegurado individualmente no sólo contra el mal tiempo, sino contra eventualidades como desastre nacional, conflicto internacional, e incluso una muerte súbita que afecte a la monarquía británica.—Alfil.

OTRAS NOTICIAS DE FUTBOL

Santiago (Chile), 9.—El Milán, de Italia, ha vencido al Sevilla, de España, por cuatro goles a cero, en partido de fútbol correspondiente al torneo pentagonal que se celebra en esta capital.

La primera parte finalizó con 2-0.

Irún, 9.—El Real Irún ha vencido a la Real Sociedad por dos goles a uno, en partido correspondiente al torneo organizado con motivo de las bodas de oro del club irunés.—Alfil.

Madrid, 9.—Por seis goles a cero ha vencido el Real Madrid al Zarauz, en partido de fútbol juvenil correspondiente al Campeonato Nacional, Copa de S. E. el Generalísimo.

El partido de vuelta se celebrará el domingo próximo en la ciudad guipuzcoana de Zarauz.—Alfil.

Elche, 9.—Ha fichado por tres años, como jugador del Mallorca, el interior del Elche José Luis Araujo, de 21 años de edad y hijo del que fue famoso jugador del Sevilla. El fichaje ha sido aconsejado por el entrenador del Mallorca, Joseito.—Alfil.

Bruselas, 8.—En partido final de la Copa de fútbol de Bélgica, disputado esta noche en el estadio Heysel, de la capital, en presencia de unas 40.000 personas, el Standard de Lieja ha vencido al Anderlecht por 1-0, gol conseguido en el primer tiempo del encuentro.—Alfil.

Viena, 9. La final de la Copa de

Buena actuación del equipo ciclista de la O.J.E. en Valladolid

En la segunda etapa del «Trofeo David Redondo» corrida ayer en Valladolid, tomaron la salida 40 participantes con un recorrido de 56 kilómetros. Entre aquéllos se encontraba, juntamente con los potentes equipos Sava, con el actual campeón nacional juvenil Cuevas, el Babi y otro equipo de Salamanca, el joven equipo de la O. J. E. de nuestra capital, que tuvo una lucida actuación pese a haber sufrido algunas caídas y averías de gran importancia en sus máquinas. Su clasificación fue la siguiente: 11, Carlos Melero; 14, Félix Sanz (éste sufrió una caída que en principio se temió revistiera gran importancia, pero no fue así); 16, Luis Marugán, y 17, Antonio López Villar.

EL DOMINGO, carrera ciclista, para juveniles, en NAVAS DE ORO

El Ayuntamiento de Navas de Oro, con motivo de las fiestas en honor de San Antonio, patrocina una carrera para corredores de categoría juvenil, que organizada por la Sociedad Ciclista Segoviana, se celebrará el próximo domingo día 12.

La prueba dará comienzo a las 11,30 de la mañana, y el itinerario seguirá por la carretera de Samboal hacia Coca, Nava de la Asunción a Navas de Oro, con tres vueltas al circuito y un total de 75 kilómetros.

Los premios serán: 1.000, 600, 400, 300, 200 y dos de 100 pesetas, y para los corredores locales: 500, 250, 150 y 100. Las inscripciones deberán hacerse media hora antes de iniciarse la carrera, en el Ayuntamiento.

EN MEDINA DEL CAMPO

El día 13 habrá otra carrera, para juveniles, en Medina del Campo, organizada por la Agrupación Ciclista Medinense con motivo de las fiestas. La prueba se denomina X Trofeo San Antonio, y la patrocina el Ayuntamiento y el comercio e industria.

La salida será a las 10,45 desde el domicilio social de la Agrupación, Rafael Giraldo, 21, donde podrán hacerse las inscripciones hasta media hora antes de la salida. El recorrido, 80 kilómetros. Los premios serán ocho, desde 500 a 60 pesetas, más doce premios de 50 pesetas cada uno.

Austria de fútbol ha sido ganada anoche por el actual líder del campeonato de Liga, el Admira Energie, que ha vencido al Rapid de Viena por uno a cero (primer tiempo 0-0).

Así, pues, este equipo intervendrá en la próxima temporada en el torneo de Copa europea de clubs ganadores de Copa.—Alfil.

Otra victoria de Gutierrez de León en «Las 20 provincias»

Santander, 9.—La penúltima etapa de esta gran prueba internacional de regularidad vespista las Veinte Provincias ha estado presidida por el común denominador del agua. Desde el mismo momento de la salida en Zaragoza, a las ocho de la mañana, hasta la llegada a Santander, ya anocheciendo, después de más de 400 kilómetros, los participantes han tenido lluvia en todo momento.

La clasificación de la etapa ha señalado un nuevo triunfo para el madrileño Gutiérrez de León, que tiene ya asegurada totalmente la victoria con sólo llegar a Madrid mañana. Su puntuación, de 178 puntos, le permite tal posibilidad, ya que el segundo, Díaz Arroyo, sólo tiene 124.

La general, después de la segunda media etapa, individual, es la siguiente:

- 1, Gutiérrez de León, 178 puntos;
- 2, Díaz Arroyo, 124;
- 3, Cosano, 119;
- 4, J. Ortueta, 117;
- 5, Gómez Ysla;
- 6, Casado, 92;
- 7, Fraile, 88;
- 8, Actis;
- 87;
- 9, Sarpellón;
- 10, Xuaco, etc.

NUEVOS PRECIOS DE COLCHONES

Moltopren Firestone

Colchón de	tarifa anterior	NUEVA TARIFA
70 cmts.	955,- Ptas.	540,- Ptas.
80 "	1.080,- "	590,- "
90 "	1.210,- "	650,- "
105 "	1.395,- "	750,- "
110 "	1.450,- "	785,- "
120 "	1.580,- "	850,- "
135 "	1.800,- "	950,- "



un buen colchón AL MEJOR PRECIO DEL MERCADO

Vea primero en CICLOPE, luego... comprará en CICLOPE

Radic-Televisión, frigoríficos, etc.

Valdevilla, 60. Tel. 4787

ROMEO GORRIA. No debe olvidarse a la AGRICULTURA en la actual tendencia del mundo hacia una industrialización acelerada

Prosiguen los trabajos de elaboración del estatuto de libertad religiosa

No hay plazo para presentarlo a las Cortes

En el Ministerio de Justicia se está reuniendo desde hace días una comisión de trabajo integrada por diversos altos funcionarios de varios ministerios para preparar un anteproyecto en orden a la legislación civil sobre libertad religiosa. Las reuniones se prolongarán aún por espacio de varios días.

El anteproyecto, una vez concluido, será entregado a los ministros de Asuntos Exteriores y de Justicia, que lo estudiarán y harán, si procede, las modificaciones necesarias. El anteproyecto, convertido ya en proyecto de ley, pasará a estudio del Consejo de ministros, que a su vez lo enviará, una vez aprobado, a las Cortes Españolas, donde habrá de ser estudiado y dictaminado.

Los trabajos en materia tan delicada son premiosos y no hay plazo para ser presentado a las Cortes Españolas el proyecto de ley que se está estudiando.

(De «Ya»)

La puesta en forma de aquella sigue siendo requisito imprescindible para ésta

Palabras del ministro de Trabajo en Ginebra

Ginebra, 9.—En su intervención en la quinta conferencia internacional de la O. I. T.—Oficina Internacional del Trabajo—el ministro español de Trabajo, don Jesús Romeo Gorria, manifestó que no debe olvidarse a la agricultura en la actual tendencia del mundo hacia una industrialización acelerada.

Al discutirse el informe sobre «industrialización y trabajo», el señor Gorria, después de felicitar a la eficacia y madurez de la O. I. T., destacó la importante responsabilidad contraída en el seno de la misma al lanzarse a una política del trabajo que esté en consonancia con la gran empresa comunitaria del desarrollo económico, al que calificó de gozosa oportunidad para el progreso social.

AGRICULTURA

Manifestó seguidamente el temor de que la preocupación por el crecimiento industrial pueda dejar en olvido los problemas propios de la agricultura.

«En este sentido—señaló el señor Romeo—la puesta en forma de la agricultura sigue siendo requisito imprescindible para la industrialización; la importancia en todos los paralelos de la población laboral agrícola, debe inclinarnos a prestar una profunda atención al campo. Hay que vencer la falta de experiencia de este sector; proporcionar los estímulos necesarios; abrir nuevas fuentes de riqueza agrícola; incrementar su rendimiento y dispensar mayor asistencia a sus hombres. De lo contrario, el desarrollo económico no será ni equilibrado ni justo, abriendo el camino a fuertes tensiones sociales que repercutirían negativamente sobre el mismo. Es por eso por lo que invitamos a la OIT a que refuerce la cooperación y asistencia técnica hacia la agricultura, ensanchando los medios económicos y personales de sus actuales problemas.»—Efe.

Un pasajero tuvo que tomar los mandos del avión

Porque el piloto sufrió un ataque cardíaco

Windhoek (Africa del Sur), 9.—Un pasajero se hizo cargo de los mandos de un avión cerca de Windhoek, al sufrir el piloto un ataque cardíaco.

El pasajero, en viaje de placer, realizó un aterrizaje de emergencia en el aeropuerto de Odangua, al norte de la ciudad.—Efe.

EL TEMA DE GIBRALTAR, tratado entre bastidores en la reunión de la O.T.A.N.

Un cambio de actitud de ESPAÑA respecto a la Organización, que acompañaría a las medidas inglesas, deberá hacer reflexionar a Wilson. Esto se comentó al referirse a un artículo de una revista belga, la cual afirma que si la Roca es un símbolo para Inglaterra, también lo es para España

Bruselas, 9.—Pese a todos los problemas planteados por el traslado de la O. T. A. N. y por la actitud de uno de sus líderes, Francia, un asunto ha sido tratado entre bastidores. Muy vagamente, limitándose sólo a comentarios sin trascendencia, los miembros de las diferentes delegaciones han hablado de un punto que puede, según afirmaron algunos, ocasionar graves trastornos a los países del Pacto del Atlántico: Gibraltar.

Por otra parte, la revista belga «Pourquoi Pas» escribe hoy un amplio comentario sobre lo mismo, y lo titula: «Gibraltar, ¿rock o arrecife?»

Aumenta la importancia de las bases en España

Afirma que las bases norteamericanas en España, bases «complementarias» para la O. T. A. N., aunque el país no forme parte de la Organización, han aumentado de importancia, después de la decisión del general De Gaulle. El semanario más le-

do de Bélgica—y famoso actualmente por sus increíbles peleas con otro semanario, «Special»—adopta la tesis española en lo que a sus reivindicaciones se refiere.

Comparando la posición norteamericana con la británica, «Pourquoi Pas» dice que los españoles pueden desembarazarse más o menos pronto de sus aliados yanquis, mientras que Gibraltar está allí desde el Tratado de Utrecht en el 1713. Utiliza el citado semanario algunos rasgos de humor para comentar las respuestas británicas a las proposiciones españolas.

las y termina diciendo que «España espera—en un plazo que se puede presumir será corto—una respuesta clara».

Posibilidad bastante seria

Entre las posibilidades que da a España el autor del artículo, hay una bastante seria, que se comentaba ayer en los pasillos del Palacio de Congresos de Bruselas: «Estas medidas serían acompañadas, además, de un cambio de actitud de España, respecto a la O. T. A. N. Esto deberá hacer reflexionar a mister Wilson...»

Finalmente, el semanario belga dice que «si el rock es un símbolo para Inglaterra, también lo es para España, y en 1966 puede hacerse de este símbolo el pedestal de un acuerdo inteligente».—Efe.

Lo celebró subiendo a la Giralda

Un poeta sevillano que ha cumplido ochenta años

Sevilla, 9.—Para celebrar su octogésimo cumpleaños, el ilustre poeta sevillano Fernando de los Ríos ha subido hasta lo alto de la Giralda, por las rampas interiores de esta torre, a fin de contemplar desde allí la ciudad de Sevilla. También oyó misa, en acción de gracias por haber llegado a octogenario con buena salud, junto con su familia y algunos amigos.

Grecia y Turquía acuerdan abrir negociaciones para resolver el problema de Chipre

Bruselas, 9.—Grecia y Turquía han acordado ayer abrir negociaciones bilaterales para resolver el problema de Chipre, se dice en un comunicado conjunto publicado en esta capital después de la reunión celebrada por los ministros de Asuntos Exteriores de los dos países.

El comunicado informa que las conversaciones darán comienzo pronto, pero no se menciona el lugar ni la fecha, aunque dice que será en «una capital extranjera». El ministro griego de Asuntos Exteriores, Jean Tombas, ha dicho en una conferencia de prensa que «eso se hace por razones de seguridad», añadiendo que «hay algunos griegos y turcos a los que no les gustaría un acuerdo».—Efe.

Conflicto laboral en la empresa madrileña A. E. G.

Que ha rechazado el arbitraje de una comisión de magistrados

Madrid, 10.—Se ha celebrado en el Sindicato Provincial del Metal de Madrid el acto de conciliación entre el sector social y económico de la empresa A. E. G. Ibérica de Electricidad, S. A., dentro del marco previsto para la solución de los conflictos colectivos de trabajo.

Los trabajadores pedían que se les aumentase el 9,4 por 100, igual al aumento del costo de vida en el año 1965 como promedio nacional, previsto, por otra parte, automáticamente en el convenio vigente, más la can-

tidad fija de 1.000 pesetas mensuales.

La empresa ofrecía el aumento del cuatro por ciento, al que estaba obligada por el convenio. En el curso de la negociación, sin embargo, ofreció el aumento del 16,8, equivalente al aumento del costo de vida en Madrid, a los administrativos, técnicos y obreros de toda España, menos a los obreros de los talleres de Madrid que trabajan con incentivo.

Aunque la negociación de convenio no fue adelante, los representantes de la Sección Social a Escala de Empresa realizaron una consulta cerca de la Dirección General de Trabajo que les confirmó que, independientemente, la empresa A. E. G. estaba obligada a reajustar los salarios en el 9,4 por ciento, según estaba previsto en el convenio y en forma automática.

Como la empresa no ha cumplido este requisito, se inició el trámite normal para la solución del conflicto laboral colectivo por vía sindical. Así se reunieron en el Sindicato Provincial del Metal de Madrid las representaciones sociales y económicas de A. E. G. con un tribunal de arbitraje.

A pesar de los esfuerzos del tribunal de arbitraje, la empresa no aceptó el pago del 9,4 por ciento de aumento previsto en convenio y rechazó también el arbitraje superior de

una comisión integrada por magistrados y personalidades del ministerio de Trabajo.

La situación planteada es francamente grave y la actitud de la empresa es incomprensible, a no ser que pretenda crear un más grave conflicto laboral.

Tampoco era un meteorito lo que cayó sobre la cama de un niño en Inglaterra

Greenhithe (Inglaterra), 9.—Los científicos que acudieron apresuradamente a esta localidad para inspeccionar un meteorito que atravesó el techo de una casa y fue a caer sobre la cuna de un niño, descubrieron que se trataba únicamente de un trozo de chatarra desprendido de una grúa. —Efe.

EL CONDE DE BARCELONA ha constituido un secretariado ejecutivo de la causa MONARQUICA

Encabezado por el conde de Motrico e integrado por diez secretarios

Madrid, 9.—Según informa la agencia Fiel, noticias procedentes de Estoril, divulgadas en los medios políticos de Madrid, informan que S. A. R. don Juan de Borbón ha constituido un secretariado ejecutivo de la causa monárquica, encabezado por el conde de Motrico, exembajador de España en París, e integrado por diez secretarios. Entre estos se encuentran don Luis María Anson, redactor-jefe de «ABC» de Madrid, como secretario de Información; conde de los Andes, como secretario de Asuntos Internacionales; don Juan José González, abogado, como secretario de Relaciones con la Iglesia; don Luis Sánchez Agesta, catedrático de Derecho Político, como secretario de Leyes Constitucionales, y don Florentino Pérez Embid, exdirector general de Información, como secretario de Relaciones Interiores. Las otras secretarías están aún sin cubrir.

Otro pobre millonario

Mendigaba y tenía tres millones de liras

Agrigento (Sicilia), 9.—Tres millones de liras en monedas de diez, veinte, cincuenta y cien liras fueron encontradas por la Policía en casa de un mendigo de esta ciudad. Se trata de Giovanni Greco, que desde hace años vive de la mendicidad. Dado su precario estado de salud, fue internado en un hospital y el dinero depositado en un banco. El mendigo millonario no tiene familia.—Efe.

DEAN RUSK EN LONDRES

Londres, 9.—Ha llegado a esta capital el secretario de Estado norteamericano, Dean Rusk, procedente de Bonn, donde estuvo unas horas después de las reuniones del Consejo ministerial de la O. T. A. N. Se cree que se entrevistará con el jefe del Gobierno, Harold Wilson, mañana, en el 10 de Downing Street. —Efe.

No es cierto que vaya a devaluarse la peseta, como se ha dicho en Francia

Su solidez es incuestionable

París, 9.—La solidez de la peseta es incuestionable y es totalmente errónea la noticia aparecida en una revista francesa, en la que se dice que se iba a proceder en España a la devaluación de la peseta, ha dicho el embajador español, don Pedro Cortina Mauri, en el curso de una reunión en la que se encontraban el comisario adjunto del Plan de Desarrollo, señor Mortes; el subcomisario, señor López de Letona; el presidente del Comité de estudios económicos franco-españoles, monsieur Moreau-Neter, y otras personalidades.—Efe.

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO